开始反弹,阿森纳要掉队

以114比95大胜深圳队,广东队提前三轮 加冕常规赛冠军,主帅杜锋大赞球员:

"兄弟们拼得非常棒!"

段比赛继续进行。在一场广东 德比中,缺少了外援马尚,布鲁 克斯的广东队凭借出色的整体 发挥,以114比95大胜深圳 队,在取得八连胜的同时完成 单赛季对深圳队的"四杀"。

凭借本场胜利,广东队已 提前三轮夺得本赛季常规赛 冠军,这也是广东队连续第三 次、队史第十四次加冕常规赛

冠军 输掉比赛的深圳队依旧排 名积分榜第七位。深圳队外援 布克在比赛中受伤离场,或许 会对深圳队后面的比赛产生影

✓ CBA·前瞻

在本场送出六次盖帽,至此他 在本赛季出场45次已送出131 个盖帽,这也让他超越姚明,成 为 CBA 常规赛历史上单赛季 盖帽数最多的球员。

昨日是广东队在遭遇马尚 重伤后的首场比赛。开场阶段 广东队在进攻端遇到麻烦,深 圳队一度将领先优势扩大到接 近10分。但随后,广东队打出 他们赖以成名的团队进攻,并 通过高强度的防守限制了深圳 队在外线的发挥,在次节反招 比分后就一直将节奏掌握在自 己手中。

此役,广东队全队共有六 人得分上双,赵睿得到全队最 高的23分,另有7分7篮板入 账。在没有马尚的情况下,球 队中有更多的球员站了出来, 充分诠释了团队篮球的力量。

广东队主帅杜锋也在赛后 表扬了球队的表现。"这是缺少 马尚的第一场比赛,虽然缺少 了马尚,但大家依旧渴望胜利, 兄弟们拼得非常棒!"杜锋说, "马尚很优秀,他在场上时需要 更多的球权,但我们的队员都 很有能力,只要很好地分享球, 我们就能打得很流畅。"

在马尚受伤后,广东队似

平已被不少人排除出了争冠 热门的行列,但广东队将士立 刻用一场酣畅淋漓的大胜回 击了外界的质疑。或许缺少 了马尚的广东队不会再像以 前那样锐利,但在杜锋的打造 下,卫冕冠军已经有了十足的 韧劲,没有哪支球队敢说能轻 松地战胜他们。

拿到常规赛冠军后,广东 队在本赛季的最终目标就是加 冕三连冠。虽然强敌环伺、自 身核心伤缺,但全民皆兵的广 东队依旧是最不可忽视的球队

羊城晚报记者 郝浩宇

| 英超·观察

传统豪门近况大不同

曼城越战越强,切尔西仍在路上,利物浦

英超第30轮今晨战罢四场, BIG6球队的亮相占了三场,其中切 尔西主场以2比5不敌西布朗,曼城 做客以2比0完胜莱切斯特,利物浦 做客以3比0完胜阿森纳。这样的结 果折射出英超传统豪门球队的近况: 领头羊曼城已将领先优势扩大到17 分, 其状态如日中天: 切尔西惨败的 直接原因是蒂亚戈·席尔瓦领到第二 张黄牌被罚下,但深层原因是球队处 于复兴的路上:阿森纳则被利物浦完 全压制,双方实力差距明显,前者的 BIG6地位已名不副实。

此前14场不败,近7场比赛不失 球的切尔西在主场竟然被保级队西布 朗5次洞穿球门,的确是爆出大冷门, 而其后防核心蒂亚戈·席尔瓦第29分 钟在禁区前铲倒对方的约库斯鲁,两 黄变一红提前"毕业",让主队不得不 以10打11,是此役的转折点。此变化 发生在普利西奇替切尔西首开记录2 分钟之后。上半时补时阶段,佩雷拉 替西布朗连进两球将比分反超,也让 切尔西从此陷入被动局面。

对此,图赫尔说:"我们未能适应 形势的变化,这令我意外,这也是我 们应该学习的。"显然,这位切尔西主 教练并未怨天尤人,而是从自身找原 因。在他看来,"未能适应形势的变 化"是失利的直接原因,这就是应变 能力差,这就是不成熟的表现。这也 是图赫尔执教切尔西后首遭败绩。

曼城与莱切斯特的较量是本轮 真正的强强对话,毕竟后者高居积分 榜第三位。即便如此,曼城仍能碾压 对方,其突出特点是高度自信,这点 在两个进球中体现得淋漓尽致。

第58分钟的首个进球,蒂莱曼斯 头球勉强解围,球落到门迪脚下,面 对扑上来的对方后卫,门迪左脚一扣 过掉对方,然后右脚射弧球入远角, 整个进球过程给人的感觉是成价在 胸。但别忘了门迪并非前锋,而是后 卫,却有惊人的自信。

第74分钟热苏斯的第二个进球 斯特林冷静一扣将对方补防的两人甩 掉,然后从容横传中路无人盯防的热 苏斯,后者从容轻推破门。这两人的 表现还是高度自信,还是成价在胸,甚 至是游刃有余。曼城球员面对强敌, 自信从何而来? 恐怕是从此前的客场 八连胜中得出,如今他们已经客场九

连胜,自信心也在胜利中不断累加,这 也是曼城越战越强的关键。

其实,阿森纳主场迎战利物浦才 是本个比赛日唯一的一场BIG6球队 之间的对决,只可惜这已不是一场强 强对话,而是弱肉强食,因为双方的 实力差距有点大。双方此役的进攻 次数之比是85比148,危险进攻是24 比56,射门是3比16,射正是2比7, 阿森纳都处于绝对劣势。上半时,阿 森纳仅有1次射门,而利物浦仅米尔 纳一人就有2次威胁极大的射门。

阿森纳虽然倾尽全力在上半时 力保球门不失,但战至第64分钟,他 们终于撑不住了,被若塔轰开了球 门。由此阿森纳终于崩盘,又被萨拉 赫和和若塔各下一城。翰掉此役后。 阿森纳排名第九,距前四的切尔西还 差9分之多;反倒是利物浦本轮全取3 分之后,排名回升至第五,仅少切尔西 2分,争夺英超前四的下赛季欧冠资格 有望。利物浦的反弹与近两周的国家 队比赛日有关,毕竟他们阵中离队随 国家征战的国脚不多,多数球员得到 休息,开始从兵疲将寡的低迷状态中 走出来了。 羊城晚报记者 徐扬扬

今晚,广州队与北控队展开争夺季后赛席位的直接对话

"食粥"还是"食饭",就看这一战

今日20时,CBA常规赛 第四阶段将迎来一场有关季 后赛席位争夺的关键之战 -排名积分榜第14位的广 州队将与排名第12位的北控 队展开直接对话(央视体育频 道直播)。

在上一轮比赛中,广州队 和北控队分别不敌新疆队和 青岛队,令两队的胜场差仍保 持在两场。广州队此战若能 获胜将继续保持对身前球队 的压力,若输球则基本无缘季 后赛的舞台。

北控队在休赛期先后签 下了邹雨宸、罗凯文等五名前 八一队球员,还将大外援尤度 招至麾下。但人员的补强并 没能让北控队再上一层楼,他 们在第三阶段以来的表现不 尽如人意,仅取得三场胜利。 排名也从第二阶段结束时的 第10位降至如今的第12位。

相比而言,广州队在第三阶 段开始后的表现让人眼前一亮, 不仅能赢下北控队、上海队这样 的直接竞争对手,还能与实力强 大的广东队相持到最后时刻。 相较于前两阶段的比赛,如今 广州队处理关键球的能力明显 提升,低级失误也逐渐减少。

在两队上一次交手中,广 州队以119比92大胜。北控 队虽然补强了阵容,球员储备 更加丰富,但队员的磨合并不 到位,球队也未能形成一套完 整的攻防体系,让广州队凭借 着更为熟练的轮转轻松获胜。

在排名第15位的山西队 确定无缘季后赛之后,本赛季

羊城晚报俱乐部

牛年办赛第一击

丰怡牡丹谷"杯羊城晚报高尔夫俱乐部会员联谊籍

季后赛抢位战的形势也已逐 渐明朗。目前排名联赛前11 位的球队的位置都比较稳固。 即便是排在第11位的吉林队 也领先北控队两个胜场,参加 季后赛已不成问题。仅存的 一个席位之争将在排名第12 位至第14位的北控队、上海队 和广州队之间展开。目前北 控队暂时领先上海队一个胜 场,领先广州队两个胜场。

北控队接下来的赛程并 不轻松,剩余五场比赛的对手 有三个是排名前八的球队,其 他两场的对手则分别是实力 较弱的江苏队以及直接竞争 对手广州队。上海队在常规 赛阶段的最后四场比赛也同 样不易,除了已经无缘季后赛 的山西队,其余三个对手也都

是实力高于自身的球队。

而广州队接下来的赛程 难度则相对最小,剩余五场比 赛的对手中有天津队和同曦 队这两支排名靠后的球队。 不过广州队目前只排在第14 位,容错率最低。球队要想闯 入季后赛首先必须赢下与北 控队的关键一战,并在接下来 的比赛中不犯错误。

广州队和北控队在本赛季 常规赛阶段需要交手四次,在前 三次较量中广州队均以超过10 分的分差战胜对手。可以说广 州队在面对北控队时具有一定 的心理优势,此番在赛季的关键 时刻两队再次相遇,没有退路的 广州队一定会拿出必胜的决心。

羊城晚报记者 郝浩宇 实习生 雷怡婷 ★押·观察

法甲第31轮今晨上演榜首大 战,巴黎圣日耳曼主场以0比1负于 里尔。巴西巨星内马尔伤愈复出,不 仅没有立功,还在临近终场时累积两

内马尔"染红",大巴黎输掉榜首大战-

真实水平还是烟幕弹?

张黄牌被罚下。

大巴黎和里尔赛前积分相同,大 巴黎凭借净胜球优势排名第一。这 场榜首大战过后,里尔积66分升至榜 首,大巴黎以63分降至第二。拜仁 慕尼黑前主帅科瓦奇执教的摩纳哥 本轮获胜,以62分排名第三。

内马尔受到千夫所指,他不仅浪 费绝佳得分机会,还表现得很不冷 静。当比赛进行到第90分钟,左边锋 内马尔在与里尔右后卫贾洛拼抢时 直接把对方推倒,吃到本场第二张黄 牌被罚出场。因为这次冲突,贾洛也

2017年夏天,大巴黎耗资2.22亿 欧元从巴塞罗那引进内马尔,创下至 今无人可及的世界第一身价。大巴黎 希望内马尔带领球队在欧冠有所突 破,他多次在欧冠关键比赛因伤缺阵; 只有上赛季帮助球队打进欧冠决赛, 创下大巴黎在欧冠的历史最佳战绩。

上赛季在欧冠决赛,大巴黎以0 比1小负拜仁慕尼黑。本赛季,两支 超级强队在欧冠的对决提前到1/4决 赛,大巴黎群星和主帅波切蒂诺即将 迎来最严峻的考验。4月8日,大巴 黎首回合客场挑战拜仁;4月14日, 大巴黎在次回合主场迎战拜仁。

如果大巴黎淘汰了拜仁,就可以 延续冲击欧冠冠军的建队目标;如果 大巴黎被拜仁淘汰,这就注定是一个 失败的赛季,跟能否夺得法甲冠军无 关。以大巴黎这些年的巨额投入,夺 得再多次法甲冠军也不会有说服力。

其实,内马尔上赛季在欧冠的整 体表现非常令人满意,既出色又冷 静。以1/8决赛为例,大巴黎首回合 在客场以1比2负于多特蒙德,内马 尔取得宝贵的客场进球。次回合回到 主场,姆巴佩因病无法首发,大巴黎以 2比0完成逆转,内马尔首开记录。

经过上赛季的洗礼,内马尔心智 变得更加成熟,正常来说,不会像本 场比赛这样不冷静。在欧冠客场挑 战拜仁的关键比赛之前,大巴黎很难 在法甲榜首大战调整出状态高峰 内马尔"染红"是否只是烟幕弹?要 等到8日的强强对话来检验,更要等 这组超级对决的最终结果

羊城晚报记者 刘毅

巴羊城晚报

焦点新闻

年度首场女子大满贯 赛暂列单独第

风头强劲

羊城晚报讯 记者梁劲松报 道:刚刚复出的"中国一姐"冯珊 珊,北京时间昨日在年度首场女 子大满贯全日空锦标赛中以单 独第二的名次晋级,在接下来的 周末决赛将向个人职业生涯的 第二个大满贯冠军以及第11个 LPGA 冠军发起冲击。

冯珊珊在

图/视觉中国

由于新冠肺炎疫情已经16 个月没有参赛的冯珊珊,复出征 战大满贯的第一轮就打出67杆 的精彩成绩。昨日第二轮,她前

九洞交出35杆,后九洞更是发 威,第17号洞推入12英尺小鸟 推,第18号洞又拿下20英尺长 推。两轮过后,泰国"大炮"选手 帕蒂以135杆(66-69)、低于标 准杆9杆持续处于领先榜首位, 冯珊珊以136杆(67-69)、一杆 之差紧随其后。

"我在前九洞错过了几条球 道,还错过了几个一切一推,可 是整体而言是非常好的,今天抓 到6只小鸟。"赛后冯珊珊说道, "这是我归来的第一场比赛,我 对自己当前的表现感到开心。 至于之前停赛的16个月,她透露 前12个月几乎没有练球,直到今 年年初才开始拿起球杆,其间她 注重饮食搭配,同时辅以体能训

伍兹车祸诡异结案

当地警方召开的新闻发布会没有公布调查结果

练,最终体重减了20斤,体检的 时候各项指标又恢复到原来的 水平,让现年32岁的她感觉自己 回到了25岁。

冯珊珊在2012年美国女子 PGA 锦标赛上首夺大满贯,上一 次在 LPGA 上夺冠则要回溯到 2019 年的刺莓溪 LPGA 精英 赛。如今在美国使命丘球场的 出色开局,让这位长期排名国内 第一的广东球手看到了再创辉 煌的希望。

值得一提的是,本次大满贯 三位晋级决赛圈的中国球手均 是广东籍,除了冲冠组的冯珊 珊,刘钰昨以两轮142杆(71-71) 并列第26位, 林希妤以144 杆的平标准杆成绩并列第44位。 参加女子美巡起亚精英赛因慢打被加倍罚款

2021年4月4日/星期日/体育新闻部主编

责编 葛万里/美编 温亮/校对 林霄

韩国新秀欲哭无泪

美媒挖出一则尴尬的新闻:在 刚刚结束的女子美巡起亚精英 赛上因慢打被罚款1万美元。

围着小白球思来想去就 是不打,这种慢打无论在职 业球坛还是业余球界都屡受 批评。为了根治这一"顽疾", 美巡去年开始加大处罚力度, 从"第一次慢打施以警告、第 二次慢打施以处罚"改为"第 一次慢打警告加罚款、第二次 慢打加倍罚款并罚杆"。

卢艺林是去年的LPGA (女子美巡)新人,但由于新冠 肺炎疫情,2020年 LPGA的 赛事数量大幅度减少,去年的 新人也被视为今年的新人。 两个赛季合并的结果是慢打 的次数也合并计算,卢艺林去 年作为新人第一次参赛LP-

美元,如今起亚精英赛第三轮 她又是两次慢打,于是两度被 罚杆的同时也被加倍罚款。

"我没有上诉,因为很明 显是我自己的错误。"这位 19岁的选手事后表示,她由 于新换了球童,合作得不够 顺畅,所以确实打得比较慢, 尤其是进攻果岭的时候。

"被罚后我想了很多,也 许这是一次好的教训,未来 我肯定再也不会这么做了, 真的很难受,这可是许多钱 呢!"卢艺林事后感叹,因为 她参加起亚精英赛只获得并 列 61 名、赚到 4247 美元,罚 款却是1万美元,等于她打 一场 LPGA 一级赛成功晋

级,结果却要倒贴。 羊城晚报记者 梁劲松

黎佳韵发起岭南女子俱乐部



近日,岭南女子高尔夫 俱乐部在汇景高尔夫练习场 举行了启动仪式。

由中国高尔夫国家队原 队长黎佳韵发起的岭南女子 高尔夫球俱乐部,是一个旨 在女性群体中推广高尔夫球 运动生活方式的非营利性组 织,俱乐部宗旨是在女性群 体中宣传和推广高尔夫运动 和公益活动,为女性高尔夫 球业余爱好者的训练提供方 便,吸引更多的女性朋友加 入高尔夫球运动的行列,助 力岭南地区女子高尔夫运动 的水平提高,为中国高尔夫 事业发展做出贡献。 启动仪式邀请各界优秀

女性代表近百人出席,包括 广州冯珊珊体育策划有限公 司董事长郑玉颜,羊城晚报 高尔夫俱乐部女子高尔夫球 队队长黄一斌、原中国高尔 夫球队队员、广州体育学院 老师张玉阳、刘雅沁、陈嫦 虹、董淑香、苗佳、叶子等。

羊城晚报记者 梁劲松



员联谊赛在清远假日半岛球会

这是羊城晚报高尔夫俱乐 部牛年系列赛的首站,蓄势待 发的众多会员一获悉赛程公布 就踊跃报名,本次联谊赛的一 百多个参赛席位被迅速抢光。

活动主题是:"健康与美" 是人类永恒的主题和追求,运

图片新闻



羊城晚报讯 最近,孙康全 一杆进洞及同益达公司十八周 年高尔夫邀请赛在南海桃园高 尔夫俱乐部举行,本次比赛得到 同益达公司大力支持,重庆大学

会员以球会友,秉着"友谊第 一、比赛第二"的精神决出了冠 亚季军。赛后,组委会举办了 隆重颁奖典礼,本次活动赞助 商丰怡牡丹谷董事长詹祖相和 羊晚高尔夫俱乐部女子球队队 长黄一斌分别为比赛冠军圈 哥、亚军詹祖相、季军 bright 及 各幸运奖项获得者颁发奖品。

动带来健康。比赛当天,参赛

羊城晚报记者 梁劲松

高尔夫校友会成员积极参与。 比赛采用业余比赛约定俗 成规则,既让大家分享孙康全 一杆进洞带来的快乐,同时又 增加了比赛成绩的不确定性, 结果冠军由莫兴华获得。在 赛后的颁奖典礼上,孙康全介 绍了自己一杆进洞的过程,其 绘声绘色的描述让大家再次 感受到高尔夫运动的魅力。 晚宴上同益达公司向慈善机构 进行慈善捐助,并进行多轮幸

(梁劲松)

本周,美国洛杉矶县警察局 召开网上新闻发布会宣布,伍兹 第三次车祸的事故调查已经结 束,但出于保护高尔夫巨星隐私 的考虑,警方不打算公开调查结

当地时间2月23日早上7 点左右,"老虎"伍兹在洛杉矶郊 外先是开车撞上了中间隔离带, 然后冲过对面的两条行车道,接 下来冲出道路、坠入林区,撞上 一棵树后才停下来。受了重伤 的"老虎"当时被送到医院接受 抢救和手术治疗,目前已回到佛

罗里达家中养伤。 "原因已经认定,调查也完

结了",洛杉矶县警察局本周举 行在线新闻发布会,警长亚历克 斯·维拉努埃瓦如是说。"我们拿 到了行车记录仪等所有的信息, 也掌握了导致车祸的原因,可在 没有得到车祸涉事人员的许可 之前,我们不打算公布。"

当地警方这一表态让参加 新闻发布会的媒体觉得十分可 笑,有记者问道:"开新闻发布会 是要发布新闻的,那你们这个发 布会发布了什么信息呢?"而维拉 努埃瓦回应道:"就是说我们可以 结案了,只是调查结果涉及隐私, 所以我们要询问'老虎'伍兹和他 的员工是否愿意放弃隐私,然后 才能公布全部调查信息。"

新闻发布会后,美媒采访了 约翰杰伊刑事司法大学教授约 瑟夫·贾卡隆尼,这位前纽约市 警察局警官一直关注着伍兹车 祸的相关调查。"我从来没有见 过警察局在公布调查结果前还 需要得到这样的许可,相似的案 件,尤其是交通事故,警方是不 可能先寻求当事人批准再公布 车祸原因的,洛杉矶警方这么怪 异的言行只有一种解释,他们从 事发至今始终在袒护伍兹,因为 高尔夫巨星头顶着名人的光

环。"

羊城晚报记者 梁劲松